
 

                                                                                                                                               

PROTOKOL SAMOTESTIRANJA UČENCEV NA OŠ STARŠE 

I.  

Podlaga Protokola samotestiranja v Zavodu Osnovna šola Starše je Protokol samotestiranja učencev 

Ministrstva za zdravje (datum: 10. 11. 2021, štev. 187-399/2020/257), s katerim se določajo namen, ciljne 

skupine, izvajalci, obseg in postopek samotestiranja s hitrimi antigenskimi testi na SARS-CoV-2. 

II.  

Samotestiranje na SARS-CoV-2 s hitrimi antigenskimi testi poteka v prostorih vzgojno-izobraževalnega zavoda 

Osnovna šola Starše za vse učence v osnovnih šoli. 

Samotestiranje je obvezno in brezplačno ter se izvaja trikrat tedensko, praviloma ob ponedeljkih, sredah in 

petkih.  

V kolikor je učenec odsoten na dan, ko se izvaja testiranje, se testiranje opravi takoj naslednji dan, ko je 

prisoten v vzgojno-izobraževalnem zavodu. 

Samotestirajo se učenci, ki niso bili cepljeni in niso preboleli COVID-19 ter učenci, ki so preboleli COVID-19, od 

okužbe pa je minilo več kot šest mesecev. 

Starši učencev izkažejo potrdilo učenca o izpolnjevanju pogoja PCT razredniku. 

III.  

Samotestiranje na SARS-CoV-2 poteka z verificiranimi hitrimi antigenskimi testi na SARS-CoV-2, ki izpolnjujejo 

pogoje za ta namen. Samotestiranje se izvaja skladno z navodili proizvajalca. 

V primeru pozitivnega hitrega antigenskega testa učenca se ta potrdi s standardnim PCR testom, na katerega 

učenca prijavijo starši ali zakoniti zastopnik pri pristojni zdravstveni službi. 

IV.  

Samotestiranje se izvede na določene dneve prvo šolsko uro pouka, ko učenec pride v šolo. V kolikor ima 

učenec pouk prvo uro v telovadnici, se samotestiranje izvede v jedilnici šole pod nadzorom športnega 

pedagoga.  

Učenec si pred pričetkom postopka umije roke. Na čisto delovno površino položi papirno brisačko za enkratno 

uporabo, na katero odlaga ves material, ki ga uporablja pri izvedbi testiranja. 

Učenec si za čas odvzema vzorca iz nosu masko odmakne navzdol samo v nosnem predelu, tako da mu pokriva 

samo usta. Izvede test v skladu s priloženimi navodili za samotestiranje.s 

Po opravljenem testiranju učenec 15 minut počaka na svojem mestu, medtem učitelj odstrani porabljen 

material v namensko plastično vrečko.  



 

                                                                                                                                               

Po opravljenem testiranju se prebriše uporabljena površina mize in po potrebi razkuži. Učitelj prezrači učilnico.  

Po opravljenem testiranju si učenec umije/razkuži roke. Vzgojno-izobraževalni proces se nemoteno nadaljuje. 

V.  

Če je rezultat samotestiranja negativen, ni nadaljnjih ukrepov, učenec lahko normalno nadaljuje s poukom. 

V primeru pozitivnega rezultata testa pri samotestiranju na SARS-CoV-2 učitelj o tem obvesti starše oziroma 

njegove zakonite zastopnike, ki pridejo po otroka. Učenca, ki ima pozitiven rezultat, odrasla oseba pospremi v 

izolacijski prostor (OŠ Starše - U GEO/ZGO, POŠ – predprostor šole).  

Starši oziroma zakoniti zastopniki nemudoma kontaktirajo izbranega osebnega zdravnika ali ga nemudoma 

naročijo na PCR-testiranje. 

Učenec počaka na izvid PCR testiranja doma v samoizolaciji. Učenec ne sme zapuščati doma, omejiti mora 

stike z ostalimi osebami in dosledno upoštevati priporočila za preprečevanje širjenja bolezni. 

V primeru pozitivnega PCR testa starši oziroma zakoniti zastopniki obvestijo o tem šolo in otrokovega 

osebnega zdravnika. 

Ravnatelj ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu ravna v skladu z navodili NIJZ. 

Ukrepanje v VIZ se prične po pozitivnem rezultatu potrditvenega testa s PCR metodo. 

V primeru negativnega PCR testa učenec nadaljuje proces izobraževanja oziroma pouka. 

 

 

Osnovna šola Starše, 15. 11. 2021  Franc Kekec,  

ravnatelj zavoda 

   

 

       

Franc Kekec
Nov žig
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